IINTAH ITIOJIATAIbA UCIITUTA U3 ITPEJIMETA ,,IIVIAHUPAIBE N

KOHTPOJIA TPOLHIKOBA*

A. IlpenucnuTHE aKTUBHOCTH CE CaCTOj€ U3:

1. AKTHUBHOCTH Yy TOKY IpeJlaBama - 5 MoeHa,

2. Ilpaktuune HacTaBe (BexkOe) - 5 OCHa;

3. Konoksujyma, koju qorocu 20 1moeHa, a caCTojH Ce H3:

[Tucmenor nena — cactoju ce U3 JBa 3a/1aTka U3 obnactu: oOpadyH aMOpTHU3AIHje U
TEXHUYKA OMPEeMJbEHOCT pajaa - 5+5 = 10 nmoeHa,

YcMeHor gema — cacToju Ce€ M3 JeHOT TEOPHjCKOT TMHTamka U3 00JacTu:
OpPTaHU30BAaHOCT TIOCJIOBHE €KOHOMHjE, €KOHOMHja CpelcTaBa, yjaramba Yy
PENPOAYKIIHjy, TPOLIKOBU TIOCIIOBaMa, 3aKJby4HO Ca Pa3BPCTABaEM TPOIIKOBA
(mpBux 31 nurama ca CIMCKa UCOUTHUX NHUTama) - 10 moeHa. YciioB 3a u3ia3ak Ha
YCMEHHM JICO KOJIOKBHjyMa je OapeM jenaH TadyHo ypaheH 3ajarak Ha MUCMEHOM JIETy
KOJIOKBHjyMa.

b. Ucnut ce cactoju u3:

1. TIucmenor nena — xoju poHocu 20 moeHa, a ce CacTOjU M3 YETUPH 3a1aTka U3 o0JacTu:
o0pauyH aMopTH3aIyje, TEeXHHYKAa ONPEMJbEHOCT paja, AMHAMUYKH HPUCTYH OICHU
e(pMKaCHOCTH WHBECTHIIN]a, Pa3TPAaHUYCHE PEIATUBHO (DUKCHUX TPOIIKOBA, KAJIKyJaIHja,
MpTBa Tauyka peHTa0mIMTeTa. 3a1aly U3 mpBe J1Be 00J1acTH Cy YBEK IpBa JBa 3a/1aTKa Ha
IICMEHOM JIeNly M JIOHOCE 110 7 MOeHa, JOK 3aJalld U3 MPEeocTaInX 00JacTé JOHOCE 110 3
noeHa. Y CIIOB 32 YCMEHH JIe0 HCIIUTA Cy TPU TauHO ypal)eHa 3aj1aTka.

2. YCMEHOr Jiena — KOjH Ce CacTOju W3 TPU HMCIUTHA TMHTamka W3 IENIOKYIMHOT T'pajuBa, a
noHnocu crneaehu 6poj 6omosa: 15+15+20 = 50 moena.

YkynHo:
AKTHBHOCTH Y TOKY IIpe/IaBamba 5 moena
[IpakTruHa HacTaBa (Bex0Oe) 5 moeHa
KonokBujym 20 moeHa
Hcnut 70 moeHa
VYKynHo: 100 noena



